

மஹாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றுச்சூழல் அமைச்சு
சுற்றுச்சூழலமைப்பு பாதுகாப்பு மற்றும் முகாமைத்துவ செயற்றிட்டம் (ESCAMP)
Credit No.: 5792 L.K

ஆர்வ வெளிப்பாடுகளுக்கான அழைப்பு ஆக்கக்கூறு ஒருங்கிணைப்பாளர் – ஆக்கக்கூறு I (தனிநபர் உசாத்துணையாளர்கள்) முன்னோடி காணிச்சீராக்கல் திட்டமிடல் மற்றும் முகாமைத்துவம்

Contract No.: LK-ESCAMP-PMU-100017-CS-INDV

பணியின் தேவைப்பாடு மற்றும் நோக்கம்:

மஹாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றாடல் அமைச்சானது (MoMDE) செயற்றிட்ட முகாமைத்துவ அலகின் (PMU) மூலமாக சுற்றுச்சூழல் பேணல் மற்றும் முகாமைத்துவ செயற்றிட்டத்தை (ESCAMP) பேண்தகைமை அபிவிருத்தி மற்றும் வனசீவராசிகள் அமைச்சுடன் ஒருங்கிணைந்து (MoSDW) நிறைவேற்றும். வன திணைக்களம் (FD) மற்றும் வனசீவராசிகள் பாதுகாப்பு திணைக்களமானது செயற்றிட்ட நடவடிக்கைகளை அமுல்நடாத்தும்.

ESCAMP I இன் ஆக்கக்கூறானது தனித்துவமான சுற்றுச்சூழல், கலாசார மற்றும் சமூக-பொருளாதார சிறப்பியல்புகளையுடைய இரு தெரிவு செய்யப்பட்ட காணிச்சீராக்கலையுடைய தொடர்ச்சியான பிரதேசங்களில் காணிச்சீராக்கல்-மட்ட முகாமைத்துவ திட்டமிடல் மற்றும் முன்னோடிக் காணிச்சீராக்கல் திட்டமிடல் மற்றும் முகாமைத்துவத்திற்கு ஆதரவு வழங்குவதற்காக வழிகாட்டும் கட்டமைப்பு தொழில்நுட்ப உதவி, பயிற்சி மற்றும் ஆற்றலை கட்டியெழுப்பலை வழங்குவதாகும்.

செயற்றிட்டத்தின் காணிச்சீராக்கல் மட்ட இணக்கம் காணப்பட்ட இலக்குகளை அடைவதற்காக புலமை மற்றும் உபாயமூல முறைமையான தலைமைத்துவத்தை வழங்குவதில் காத்திரமான வசதி வழங்கும் வகிப்புகொன்ற நிறைவேற்றுவதற்கு ஆக்கக்கூறு ஒருங்கிணைப்பாளரானவர் எதிர்பார்க்கப்படுகின்றார். அவர் (ஆண்/பெண்) ESCAMP இன் செயற்றிட்டப் பணியாளருக்கு நேரடியாகவே பொறுப்புக்கூறல் நிலையில் இருப்பதுடன் பின்வரும் ஆற்றல் மற்றும் தகைமைத் தேவைப்படுத்தல்களையும் ஆகக் குறைந்தளவில் பூர்த்தி செய்பவராகவுமிருத்தல் வேண்டும்.

பணி விளக்கம்:

- செயற்றிட்டத்தை அமுல்நடாத்தும் தலைமைத்துவ முகவர்நிலையங்கள் மற்றும் ஏனைய பிரதான அரசாங்க நிறுவனங்கள் மற்றும் பங்களாளர்களுடன் தலைமைதாங்கி ஆலோசனைகளை ஒருங்கிணைத்தல் மற்றும் இருமட்டத்திலுள்ள தொழில்நுட்ப இயங்கும் மற்றும் ஒருங்கிணைக்கும் பொறிமுறைமையொன்றை உருவாக்கும் செயற்பணியொன்றை அமைப்பதற்கு உதவி வழங்கல்.
- ஆக்கக்கூறை அமுல்நடாத்துவதற்கான தேவையான உள்ளீடுகளை வழங்குவதற்காக தொழில்நுட்ப உசாத்துணையாளர்களுக்கான தேவையான நியதிக் குறிப்புக்களை தயாரித்தல்.
- உரித்தான தொழில்நுட்ப அறிக்கைகள், முன்னேற்ற அறிக்கைகள் ஆகியவற்றைத் தயாரித்தலில் பங்களிப்பை வழங்கல் மற்றும் காணிச்சீராக்கல் திட்டங்களை தயாரித்தலை அருகாமையிலிருந்து கண்காணித்தல்.
- வடிவமைப்பு மற்றும் ஆற்றலைக் கட்டியெழுப்பல் மற்றும் பயிற்சி நிகழ்ச்சித்திட்டத்திற்கு ஆதரவு வழங்குவதன் மூலம் பிரதான அரச மற்றும் அரச-சார்பற்ற ஆற்றலைக் கட்டியெழுப்பல் செயற்பாட்டை ஒருங்கிணைத்தல்.

கல்விசார் தகைமைகள் மற்றும் அனுபவம்:

- இயற்கை வளங்கள் முகாமைத்துவம், இயற்கை வளங்கள் பொருளாதாரம், சூழலியல் அல்லது தொடர்புள்ள துறையொன்றில்பெற்ற ஆகக் குறைந்த முதுமாணிப் பட்டம்.
- ஆழ்ந்த வெளிக்கள அனுபவத்துடன் தேசிய அபிவிருத்தி திட்டமிடல், சுற்றுச்சூழல் மற்றும் இயற்கை வளங்கள் முகாமைத்துவம் ஆகியவற்றில் ஆகக் குறைந்தது 10 வருட தொழில்சார் அனுபவம்.
- விஷேடமாக வெளிக்கள மட்டத்தில் பலவகையான அரசாங்க முகவர்நிலையங்கள் மற்றும் சமூக அமைப்புக்கள் ஆகியவற்றுடன் ஆகக் குறைந்தது 5 வருட உறுதிப்படுத்தப்பட்ட ஒருங்கிணைத்தல் அனுபவம்.

வேதனம்: தகைமைகள் மற்றும் அனுபவத்தின் அடிப்படையில் பேசித்தீர்க்கப்படும்.

தெரிவுசெய்தல் தகவத்திறன்: அனுபவம் மற்றும் தகைமைகள் அடிப்படையில் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப்பரிட்சையொன்றின் மூலமாக நடைபெறும்.

ஆரம்ப ஒப்பந்தக் காலமானது சாத்திய நீடிப்புடன் ஒரு வருடத்திற்கு அமைந்திருக்கும்.

உலக வங்கியின் வழிகாட்டிகளில் குறிப்பிட்டுள்ள நடைமுறைகளுக்கமையாக தகைமைகள் மற்றும் அனுபவத்தின் அடிப்படையில் விண்ணப்பதாரிகள் தெரிவு செய்யப்படுவர்.

Selection and Employment of Consultants under IBRD loans and IDA credits and grants by World Bank Borrowers, January 2011, revised July 2014 for the selection of individual Consultants.

இப்பதவிக்கான மேலதிக விபரமுள்ள நியதிக் குறிப்பானது www.environmentmin.gov.lk என்ற அமைச்சின் இணையதளத்தில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டுள்ளதுடன் ஆர்வமுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் மேலதிக தகவலை கீழே குறிப்பிட்டுள்ள முகவரிக்கு எழுத்து மூலமாக தொடர்பு கொண்டு பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

விண்ணப்பிக்கும் நடைமுறை :

மஹாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றாடல் அமைச்சின் ESCAMP ஆனது ஆர்வமும் தகுதியுமுள்ள நபர்களை அவர்தம் ஆர்வ வெளிப்பாட்டை (EOI) சமர்ப்பிக்குமாறு அழைக்கின்றது. ஆர்வமுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் சேவைகளை நிறைவேற்றுவதற்கான உரித்தான நியதிக் குறிப்பு அடங்கலான தகுதி அவர்களுக்குண்டு என்பதை சான்றுபடுத்துவதற்கான தகவல் அடங்கலான சுயதரவொன்றை வழங்கல் வேண்டும். (நிகரான பணிஒதுக்கீடுகளின் விளக்கம், நிகரான நிலபரங்களின் அனுபவம், பொருத்தமான திறன்கள், இன்னும் பலவும்) அரசாங்க/ பொதுத்துறையிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் அவர்தம் விண்ணப்பங்களை அவர்களின் உரித்தான திணைக்கள தலைமைகளுடாகவே அனுப்புதல் வேண்டும்.

ஆர்வமுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் 2019 பெப்ரவரி 25 ஆம் திகதியிலிருந்து பொது வேலை நாட்களில் மு.ப. 9 மணிக்குப் பி.ப. 3.30 மணிக்குமிடையில் மேலதிக தகவலைப் பெற்று கீழே வழங்கப்பட்டுள்ள தொடர்பு விபரங்களிலிருந்து விசாரணையை மேற்கொள்ளலாம். அனைத்து விண்ணப்பங்களும் 2019 மார்ச் 11 ஆம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னராக கீழே குறிப்பிட்டுள்ள முகவரியில் கிடைக்கும் வகையில் தயாரையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் உரித்தான பதவிப் பெயரை தெளிவாக பெரிய எழுத்தில் குறிப்பிட்டு பதிவுத் துறால் மூலமாக அனுப்புதல் வேண்டும்.

செயற்றிட்டப் பணிப்பாளர்,

சூழல் பாதுகாப்பு மற்றும் முகாமைத்துவ செயற்றிட்டம்,

செயற்றிட்ட முகாமைத்துவ பணிமனை (PMU),

மஹாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றுச்சூழல் அமைச்சு,

இல.: 82, “சம்பத்பாய”, இரஜமல்வத்த வீதி, பத்தரமுல்லை.

தொலைபேசி: 0112888428/ 0112888427 தொலைநகல்: 0112888577

2019 பெப்ரவரி 24ஆம் திகதி.